

焦作市城乡一体化示范区“万人助万企”活动 工作简报

第13期

示范区“万人助万企”领导小组办公室 2021年7月16日

7月15日，高新区党工委委员、管委会副主任申晓东主持召开示范区“万人助万企”活动第一批问题交办暨工作推进会，对前一阶段“万人助万企”活动开展情况进行了梳理总结，对下一步的工作进行了指导安排。全区102名助企干部和28个责任部门负责人参加会议。

会议指出，在活动开展过程中，仍存在一些突出问题。一是部分助企干部政治站位不高，思想认识不到位，开展工作不主动、不深入，有的干部知识储备不足，存在工作不熟悉不精通的现象。二是部分助企干部对收集上来的问题描述模糊，不认真、不细致。三是部分助企干部精准研判问题的性质不到位，在研判能力和研判态度上均有待提高。

会议要求，一是问题收集要不拘形式。利用多样化手段，做到问题应收尽收。要把优化营商环境作为战略性基础工程，在强化落实、简化程序、积极协调上下功夫，全力解决企业

难点、堵点。二是问题分类要高效精准。要抽丝剥茧、精准分析出问题类型及归属部门，以便高效对接。对于解决问题所需耗用的资源进行预估，既要做到对所有经济实体的全面覆盖，又要按需合理的分配资源。三是处理问题要有前瞻性。所有助企干部对问题的交办，要和解决部门主动对接、持续跟进，充分发挥好助企干部的作用；解决部门更要积极主动、多措并举，拿出切实可行的解决办法，尽快和助企干部共同处理企业问题。明确助企干部工作主体责任制。在处理问题时，务必依法依规推动问题解决。四是树立典型经验全区推广。要及时转变工作思路，及时总结助企典型案例及亮点工作，在正面宣传和舆论引导上下足功夫，把活动开展以来形成的好做法、好经验，提炼出来，让所有助企干部共同学习、共同进步。

会议强调，各助企干部、各职能部门要切实把解决企业发展中存在的问题与困难作为政治责任和重点任务，坚持联系帮助企业常态化，实时了解企业动态，及时发现、解决企业发展中的问题，全力助推企业高质量发展，真正把企业获得感、满意度作为评价标尺，进一步推动“万人助万企”活动开展，构建良好的营商环境。

报：省“万人助万企”第八工作组第四小组，示范区、高新区领导班子成员

发：区直各局委办，各乡镇（街道）

责任编辑：梁玉倩 白胜杰 (sfqwrzwbgs@163.com) （共印 55 份）